
NOTULEN A.L.V. GENOOTSCHAP REÜNISTEN G.S.A.V.V. FORWARD 

DATUM:  22 april 2023 

PLAATS:  De Bakelmat,  de Holy Grounds te Groningen 

AANVANG:  12.03 uur 

PRESENTIELIJST (62): 

Mas Boom (1975) en erelid GSAVV 

Jeroen Bordewijk 

Henk Uildriks (1970) en Erelid GSAVV 

Martijn de Bruin 

Herman Kesseler 

Hans Barelds (1965) En Erelid GSAVV 

Bart Giezen (1992) 

Ian Hullegie (2020) 

Gijs van Lohuizen (2019) 

Dominic Bouvy (2021) 

Joost Wilbers (2008) 

Paul Vereijken (1991) 

Derk Kuijper (2011) 

Adriaan Boogaerdt (1990) 

Robert Bolhuis  

Bob Bergsma 

Stephan vd Kamp 

Ron Rol 

Sjoer Roebers 

Jan van Viertel 

Witer?  

Peter Wijkstra 

Bart Ramaker 

Tijmen Kozijn 

Hans Osinga 

Jaap Burgers 

Henk Postema 

Remco Keizer 

Pennie Hissink 

Jan-Pieter van der Maat 

Auke Hingstman 

Jasper de Groot 

Tomas Butz 

Remco den Besten 

Max Oogink 

Bas Schravesande 

Arend Pasma  

Pieter Schulting 

Henk Oudeman 

Rembrand Heerkens Tijssen 

Jan Stavast  



Frank Wegman 

Rick van Lohuizen 

Paul Westhoff 

Anne-Martin Uildriks 

KKF Hobbel 

RJLM 

FLM Thewessem 

Thomas Bruin 

Peter Schey 

Luciano de Vries (2009) 

Rembrandt Heerkens Thijssen (2004) 

Marnix Feikens (2021) 

Stijn Pot (2015) 

Ruben Haring (2010) 

Harrie Pot (1994) 

Matthijs Bal (1994) 

Wytse Feikens (1979)  

Tomas Butz (2018) 

Hulligie SR (1989) 

Bert Ramaker (1993) Grasnaaier 

Mark Kaal (1991) 

 

01.OPENING 

Om 12.03 is het zo ver en zowaar keurig op tijd deze keert opent Mas Boom de vergadering. Voordat 

iemand het door heeft, besluit Mas per direct de vergadering weer te sluiten.  

Dit geeft de gelegenheid om aan vele reünisten die langzaam binnen druppelen op de zonovergoten 

Holy Grounds, gesitueerd aan de korte zijde van “De Bakelmat”, zichzelf nog van een pitcher te 

voorzien en een plekje aan een van de alom bekende picknick tafels te bemachtigen. De blauw gele 

OV fietsen vol reünisten stromen rustig het terrein op en de echte vedettes komen natuurlijk op de 

elektrische variant aankakken. Zo merk je toch maar weer dat een te lange periode in Amsterdam 

kan leiden tot een te hoog van-Moof-waanzin gehalte in het brein van menig oudgediende.  

Om 12.07 stipt besluit Mas om de vergadering te heropenen en wordt luidkeels het THREE CHEERS 

ingezet. Hans Hoving sprak de beroemde woorden: “regent het in mei, dan is april voorbij” bij de 

oprichting van het Reünistengenootschap in 1974. Oelie wil daar nog even een eigen tegelwijsheid 

aan toevoegen, want zonder een interruptie van hem heeft nog nooit een voorzitter een vergadering 

kunnen openen, “Bij Oostenwind is het altijd koud waar die vandaan komt”. Nadat Oelie zich 

vanouds gemengd had kon de vergadering in relatieve rust verder.  

02. VASTSTELLEN AGENDA 

Oelie is van mening dat wij op de agenda de hack moeten plaatsen die bij de KNVB plaatsvond. Jelle 

moet oppassen als hij weer chats of mail verstuurd, want voor je het weet is het te ver. Volgens 

Oelie staat het vast dat Stavast de hack geplaatst heeft, zodat de opbrengsten van het loskopen 

volledig ten goede komen aan het potje van de GSAVV. Niemand heeft iets toe te voegen aan dit 

punt en de rest van de agenda wordt derhalve direct vastgesteld.  

 



03. MEDEDELINGEN BESTUUR 

Als vervolg op 100 jaar Forward zal er een nieuw Jubileum boek verschijnen bij Forward 125 in 2028. 

Rembrandt Heerkens Thijssen, Luciano de Vries en Marnix Feikens zijn al druk bezig de benodigde 

kopij en fotomateriaal te verzamelen. Er wordt direct te plekke gemeld dat het van essentieel belang 

is om een diner te organiseren tussen het nieuwe boek en de FEEG. 

RHT: Goedemiddag, plaatjes kopen allemaal en snel een beetje. Dit doe je natuurlijk om te 

supporten dat er voldoende middelen zijn om het boek te verwezenlijken. Aangezien het vandaag 

(of op een andere dag, de notulist vond dit een moment om een slok bier te nemen) world earth day 

is gaan wij ervoor zorgen dat het boek energieneutraal wordt.  

LDV: Ondertussen is er veel enthousiasme onder de reünisten voor de plaatjes. Bij de verschillende 

Albert Heijns zijn al reünisten gespot die bedelen om de plaatjes van mensen die zojuist hun 

zaterdag boodschappen gedaan hebben. Daarnaast zullen wij ruilmarkten organiseren bij iedere 

activiteit van de reünisten, zodat iedereen op tijd zijn boek vol krijgt. Als je nu ter plekke je inschrijft, 

krijg je het enige echte spaarboek gratis erbij.  

MF: Bij het dichtlikken van de Enveloppen voor het versturen van de plaatsjes is wat extra’s te 

bestellen. Op dit moment wordt dit gedaan door de foeten die nog niet voldoende lik ervaring 

hebben opgedaan. Ben jij echter iemand die wil dat de envelop wordt dichtgelikt door een lekker 

wijf, dan bedragen de extra kosten €1,50 per extra likbeweging. 

Daarnaast is besloten de speciale nummers van het boek te verkopen, want dat CO2 neutraal is 

natuurlijk niet gratis. Ter plekke zijn de volgende nummer geclaimd: 1 door Stavast voor €103,-, 

nummer 3 door LDV voor €500,- en nog vele andere ook. Zie de website (redactie:  voor de huidige 

stand. Tot het uitreiken van het boek is het mogelijk elkaar te overbieden voor ieder nummer. 

Hoogste bod geld en het maximum is €500,- per nummer. Uiteraard is het voor de reünisten met 

een tweeverdieners huishouden ook mogelijk om twee boeken (of Three) te bestellen.  

04. POSTZAKEN 

Geen postzaken. En zoals altijd op de Holy Grounds ook te weinig postzakken, maar dat ter zijde.  

05.NOTULEN VORIGE ALV 

De enige opmerking over de notulen was de aanwezigheid van Frank Wegman (65) en Stavast (66) 

die daar ook aanwezig waren. Er wordt vermeld dat het een wonder is dat de Notulen, ondanks de 

aardbeving schade in Siddeburen, veilig zijn mee terug gekomen. De notulen worden vastgesteld.  

14.Stichting Forward Hoortward  

Dit punt is naar voren gehaald omdat er gevoetbald moet worden door mensen die hier iets over te 

zeggen hebben. Robert Bolhuis is aan het woord. Sinds Wilp schijn er niet betaald te zijn door SFH, 

dus dit mis mogelijk laksheid van het huidige GSAVV bestuur. Daarnaast was het een goed jaar, 

voornamelijk door de nodige tikkies die zijn uitgedeeld, om iedere wantbetaler op te voeden. Door 

het digitaal betalen zijn er meer donateurs. Er wordt geopperd dat het MOET kunnen om naar 50 

euro te gaan, iets met inflatie en CAO loonsverhoging, dus het moet eraf kunnen. Iedereen kan dat 

vrijwillig gaan doorvoeren.  

Dan even de speciale aandacht naar Jaap Burgers. Jaap is namelijk 18 (!!!) jaar lang de secretaris 

geweest van SFH. Na de ongekende dienst van 18 jaren gaat Sloebers het overnemen van Jaap. Jaap 

ontvangt de SFH pen en een oorkonde voor zijn fantastische bijdrage.  

 



06. & 11. Financieel jaarverslag 2022 en begroting 2023 

Tomas Butz is de nieuwe penningmeester voor het bestuur en neemt direct de taken over. Men 

vraagt zich af waar wij Tomas van moeten kennen. Hij stond recent in de krant met een prachtig 

verhaal over in slaap vallen in de trein na een feestje en dat hij gevlucht is voor de politie toen hij 

wakker werd op het rangeerterrein. Toen bleek echter de wedstrijd niet meer haalbaar en verloor F1 

de wedstrijd zonder haar aanvoerder met 2-1 van Sellingen.  

Ondertussen worden de financiën besproken en deze blijken weer volledig top op orde te zijn. Er zijn 

nog wat vragen over de CHAOS en bijbehorende posten, maar dat deze niet is uitgebracht in 2022 

verklaard een hoop. Er wordt vastgesteld dat er alsnog gefactureerd moet worden, om zo veilig te 

stellen dat er alsnog geld binnenkomt. Iedereen kan dit wel missen is de tendens.  

Daarnaast is door het bestuur nog geen project ingediend. Dit moet uiteraard wel gedaan worden, 

het moet van enig nut zijn. Hierbij wordt vastgesteld dat het “enig nut” wel de studentikoze versie 

hiervan betreft en medegedeeld dat zij dit alsnog kunnen indienen.  

07. & 09. KASCIE 

Daarnaast wordt besproken dat het de Kascie voor de vaststelling is van de cijfers. Deze zal gevormd 

worden door Kaal en Adriaan en bij deze direct herbenoemend 

08. Decharge bestuur 

Het meest saaie punt van de vergadering is deze keer ook weer succesvol overleefd! Ondertussen 

wordt er gevraagd wat er met de Bavaria Babes van het vorige lustrum is gebeurd. Uiteindelijk is het 

de conclusie dat het niet alleen de prop-skills van Luciano heeft gelegen, maar de huidige Wokeness 

ook een duitje in het zakje heeft gedaan om voor menig Reünist een klein wonder voor de ogen weg 

te halen. Aangezien de voetbalwedstrijd ook al niet was om aan te gluren, is de conclusie dat slechte 

ogen op leeftijd tegenwoordig toch nog echt niet gelaserd hoeven te worden voor een dagje West 

End.   

10. Evenementen 

Het FIP open is dit jaar op 16 juni in Seebroek en er zijn nog plekken. Voorgaande editie was weer 

zeer succesvol en dit zal ook zo blijven.  

Verder was er tijdens het WK een prachtige wedstrijd georganiseerd. De vraag vanuit de Reünisten is 

of deze wedstrijden voortaan iets later op de dag georganiseerd kunnen worden. Door de gekheid in 

Qatar moest de borrel in Amsterdam plaatsvinden en door het vroege tijdstip heeft menig reünist 

geprobeerd om veel langer dan dat zij tegenwoordig nog gewend zijn te blijven drinken. Hierdoor 

zijn er verschillende verhalen over mensen die echt dachten dat we Europees Kampioen waren en 

pardoes de gracht al ingesprongen zijn. Ondertussen is eenieder gelukkig teruggevonden en vind 

met dit ook een voor herhaling vatbare activiteit!  

11. Chaos en nieuwsbrieven 

De CHAOS zal weer in volledige glorie hersteld worden ondanks de korte dip tijdens Corona. 

Daarnaast helpen de nieuwsbrieven goed voor de continuïteiten en deze worden zeer gewaardeerd 

en zullen ook doorgezet blijven worden de komende tijd!  

 

 



13. ONTWIKKELINGEN GSAVV 

Ondertussen is het huidig voorzitter, Ian Hulliegie aan het woord; Afgelopen jaar was er een nieuw 

record van 16 wedstrijd teams (Grootste seniorenclub op Zondag actief). Daarnaast is er een nieuw 

concept ontwikkeld om een graantje mee te pikken van de kennismigratie van internationale 

studenten en is er speciaal voor hen een trainingsteam in het leven geroepen, voor iedere gek die 

vrijwillig op woensdagavond door de Beul van Peize afgebeuld wil worden.  

Vorig jaar is er door de GSAVV een verlies gedraaid, maar inmiddels is het financieel weer op de rit 

en ziet het er goed uit. Dominic Bouvy wordt de voorzitter voor aankomend jaar. Het doel moet zijn 

om de goede lijn voort te zetten, ook in de kleine akkefietjes die van tijd tot tijd met de ACLO zijn. 

Hier is ook regelmatig contact met Wijkstra, Feikens en Boom over zodat er voldoende hulp is.  

Aankomend jaar gaat de ACLO verbouwen. Dit betekent dat het grasveld achter het hoofdveld (dus 

dat knollenveld tegen de ACLO aan) weggaat en dat daar het nieuwe sportcentrum gebouwd gaat 

worden. Ook wordt er een extra kunstgras als hoofdveld bij de bokken neergelegd, zodat er zeker 

nog gevoetbald kan worden. De Bakelmat zal gewoon blijven staan.  

15. Samenstelling bestuur 

Adriaan Boogaerdt zal toetreden tot het bestuur en direct de voorzittershamer van Mas overnemen. 

Dit wordt met luid gejuich geaccepteerd en we kunnen overgaan tot de orde van de dag.  

16.WVVTK 

Ondertussen zijn de niet meer al te jonge goden op het kunstgras van De Bakelmat al bijna klaar met 

het opwarmen in de zon en is het tijd voor de WVVTK.  

Martijn de Bruijn merkt op dat het prachtig is om te zien dat er zo’n gigantische opkomst is van de 

reünisten. Het is een unicum om te zien dat iedereen nog terug blijft komen en dat forward er echt 

is tot de dood ons scheidt. Deze relatie kan nooit kapot. 

Oelie merkt op dat er helaas afgelopen jaren ook ons velen ontvallen zijn en dat hij graag wil laten 

vastleggen dat mensen hun as mogen uitstrooien op de Holy Grounds. Er wordt echter terecht 

opgemerkt dat Oelie dan de nieuwe Hondsrug zou wormen op de middenstip van het hoofdveld. Nu 

de relatie van de GSAVV net weer een beetje aantrekt met de ACLO lijkt iedereen dat een slecht 

plan.  

Om stipt 13.03 sluit Mas de vergadering en wordt het THREE CHEERS volmondig ingezet. Een 

prachtige, onvergetelijke lustrum dag volgt en tot in de late uurtjes wordt er nog gefeest.  

 

 

  

 

 

 

 


